Sklepi 2. redne seje sveta Filmskega studia Viba film Ljubljana z dne 26. 9. 2013

1. SKLEP:
Predlog dnevnega reda je bil soglasno sprejet.

2. SKLEP:
Za predsednika Sveta se imenuje g. Luka Nabergoj, predstavnik ustanovitelja. 
 
3. SKLEP:
Za namestnika predsednika Sveta se imenuje g. Matjaž Pavlovec, predstavnik strokovnih združenj s področja filmskih in avdiovizualnih dejavnosti. 
 
4. SKLEP:
Potrdi se zapisnik konstitutivne seje, z dne 7. 8. 2013. 

5. SKLEP:
Ministrstvu za kulturo se predlaga, da se v primeru prodaje nepremičnine v Piranu (Fornače), kjer se nahaja FS Viba film Piran, kupnina od prodaje v celoti vrne oz. nameni za kinematografijo.
Dopis pripravi vodstvo Filmskega studia Viba film Ljubljana. 

6. SKLEP:
Najem stanovanja na Smoletovi 13, Ljubljana, se omeji na največ dva meseca, razen izjemoma, ob predložitvi prošnje producenta. 

7. SKLEP:
Potrdi se rebalans FINANČNEGA NAČRTA in PROGRAMA DELA za leto 2013 (september 2013)

8. SKLEP:
Svet daje soglasje k ceni za izposojo digitalne kamere ARRI ALEXA PLUS PRO, vključno z vso pripadajočo opremo s spremljevalnim osebjem Vibe, v višini 1.800 EUR / dan. V tem delu se spremeni cenik oz. stroškovnik FS Viba film Ljubljana.
Svet nalaga vodstvu Vibe, da spremlja stanje na trgu in bo po potrebi ali pri spremenjenih okoliščinah spremenil ceno najema kamere.

9. SKLEP:
[bookmark: _GoBack]Pozove se bivšega direktorja, g. Gregorja Pajića, da v zadevi g. Josip Košuta, Košuta prostudio, poda mnenje in kronologijo dogodkov. O tem se obvesti tudi g. Košuto. 





