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SKLEP 3/1:
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana sprejme predlog dnevnega reda.

SKLEP 3/2:
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana potrdi zapisnik 21. redne seje z dne 20. 12. 2023 s predlagano dopolnitvijo.

SKLEP 3/3: 
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana na podlagi 20. člena Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana potrdi Letno poročilo 2023.

SKLEP 3/4:
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana daje na podlagi drugega odstavka 23. člena Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana pozitivno mnenje k predlogu direktorja, da se presežek prihodkov nad odhodki iz leta 2023 v višini 2.094 EUR razporedi za izvajanje in razvoj dejavnosti, in sicer za investicijsko vzdrževanje stavbe. 

SKLEP 3/5:
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film daje na podlagi 20. člena Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana soglasje k programu dela, kadrovskemu načrtu in finančnemu načrtu za leto 2024.

SKLEP 3/6:
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana se seznani z inventurnim poročilom o popisu neopredmetenih dolgoročnih sredstev, opredmetenih osnovnih sredstev, drobnega inventarja, denarnih sredstev, terjatev in obveznosti na dan 31. 12. 2023.

SKLEP 3/7: 
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana se seznani z odpisom osnovnih sredstev. 

SKLEP 3/8: 
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film daje na podlagi 11. In 20. člena Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana soglasje k izločitvi analogne snemalne filmske tehnike in posodobitvi poimenovanj posameznih kosov snemalne opreme.  


